

2023·10·9 星期一

新闻热线 15504501528

长假期间 哈市五院接诊近百名手外伤患者

多为做家务干农活时切割伤

生活报讯(实习生王迪 记者王秋实)生活报记者了解到,哈尔滨市第五医院在长假期间收治近百名手外伤患者,多为做家务、干农活时受不同程度割伤。

张先生今年52岁,十一长假期间想自己动手做一个柜子,使用电锯时意外割伤左手,当即左手食指、中指、无名指被割断,家属听到叫声立刻前来查看,将断指保存一同带去就近医院进行

处置。经简单处理后,急忙赶到哈尔滨市第五医院,希望“重塑”手指。

手外科二病区医生李宇实接诊后查体诊断为左手多指开放伤、神经血管肌腱损伤,患者左手损伤虽然严重,好在断指保存妥当科学,创面干净、边缘整齐,经过沟通,决定行清创缝合术。术后,李宇实医生为患者修复4根神经、2根肌腱,吻合断端血管,术后手指血管充盈,血运良好。目前,患者

状态良好,手指血运正常,外观优美。

李宇实医生表示,手指能成功再植的有利条件在于正确的急救以及断指的保护。万一遇到此类突发紧急事件,应将断指用无菌纱布或是干净毛巾、手帕裹好,放入干燥的保鲜袋或是容器中,再在外周充填冰块,切记千万别用水、酒精、碘伏等药水浸泡断指,带好断指随患者一起送到有再植条件的医院。

高血压遇到无症状高尿酸血症?

生活报讯(实习生王迪 记者王秋实)10月8日是全国高血压日。高血压被称为影响人类健康的“无形杀手”,高血压可导致心、脑、肾等靶器官损害,引起冠心病、心力衰竭、脑出血、肾衰竭等多种疾病。为此,哈尔滨市第一医院心内四科李莹主任,将围绕“高血压合并无症状高尿酸血症”这一常被忽视的疾病,为患者开展健康指导。

李莹主任表示,据流行病学调查,高血压合并高尿酸血症(hyperuricemia,HUA)明显增加高血压患者心血管事件风险。2021年最新流行病学在33795例高血压患者中调查,HUA总患病率为38.7%,男性35.1%,女性45.2%。作为如此庞大的患者人群,可导致高血压的发生,同时可以加重高血压靶器官损伤,如左室肥厚、左心房扩大及心房颤动。

生活方式干预是治疗高血压伴HUA,但不伴有关节炎等症状。根据

专家告诉你怎么办

HUA的主要措施。推荐选用具有促尿酸排泄的降压药和心血管药,避免或减少服用对尿酸代谢有不利影响的降压药物。对血尿酸明显升高且合并多重心血管风险因素、心血管疾病及慢性肾脏疾病的患者,应积极进行生活方式干预和启动降尿酸药物治疗。无症状HUA患者起始降尿酸药物干预的血尿酸切点值和目标值各国指南存在不同,需更多临床研究证据支持。



哈医大一院“双节”接诊患者近6万余人次

男子送医时已无心跳 护士跳上担架做心肺复苏

生活报讯(实习生王迪 记者王秋实)“双节”期间,为确保患者有序就医,哈医大一院南岗、群力两院区提前预判,优化流程,多措并举,守护患者生命健康。哈医大一院提前发布《中秋国庆“双节”假期医疗工作提示》,保障每一名急危重症患者,都能得到及时精准的救治。在各部门正常运转、全体医护人员的通力协作下,长假期间南岗、群力两院区共接诊门诊患者近6万余人次,急危重症患者1万余人次。

公交车上的生死时速

9月30日上午9时,一名59岁的男子在公交车上突发心脏病,危急时刻,公交车司机直接将车开到哈医大一院急诊急救中心。

急诊护士长张鸿翔和护士宋显元等飞奔到公交车上,此时患者已失去意识和心跳。医护人员合力将患者抬到担架上,护士立即跳上担架车为患者行心肺复苏。经两次除颤抢救,患者终于恢复意识及心跳,并收入CCU病房进行治疗。假期结束前,患者已顺利康复出院。

假期医护的接力守护

国庆节当天,60岁的马女士在家中与家人团聚,但突发急性心肌梗死,被立即送往哈医大一院重症医学科F病区救治。收入ICU后,患者突发心跳骤停,值班的重症医学科副主任费东生主任医师立即带领李尧医师、康献鑫医师为患者进行心肺复苏。经历了40分钟的心肺复苏,患者终于恢复自主心跳。医

11个小时挽救5名患者生命

长假第二天,一名在外院诊断为直肠恶性肿瘤完全性梗阻的86岁患者,被120送往哈医大一院群力院区。此时,患者已停止排气排便多日,病情危重,心肺功能极差,急需行直肠癌根治手术治疗。直肠癌根治手术是一项四级手术,对术者团队和多学科的协同配合能力要求极高。在群力院区普外科一病房副主任朱跃坤教

从命悬一线到转危为安

10月5日上午,75岁的胡女士因突发剧烈胸痛持续不缓解,被家人紧急送到哈医大一院群力院区急诊室就诊,急诊室心电图显示广泛心肌缺血。

在导管室护士宋广超的密切配合下,公永太教授团队在腔内影像学指导下采用DK-CRUSH 双支架术式,安全快速地完成介入治疗。支架置入后,患者胸痛症状迅速缓解,病情转危为安。

2023·10·9 星期一

新闻热线 13766838911

治灰指甲花3700多元 去医院检查发现根本没病

市场监管部门已立案调查

哈市郑先生投诉“乐泰亮甲”



医院检查显示没有灰指甲

生活报讯(帮办记者郭登攀 时继凯文/摄)近日,哈市郑先生向生活报帮办记者反映,闽江小区“乐泰亮甲”日前搞促销活动,9.9元修脚。在修脚过程中,工作人员说他双脚有4个灰指甲,给他开了522元的产品;后来还说还需要修复,又向他推荐了两种保健品,花了2948元;后来甚至还推荐他买了一款洗发产品。近一个月的时间,郑先生总共花了3764元。但他去医院检查发现,自己根本没有灰指甲。

为治灰指甲买了3764元产品

据郑先生介绍,8月20日,他在闽江小区看到“乐泰亮甲”在搞促销活动,9.9元就可以修脚,就体验了一次。过程中,“乐泰亮甲”的工作人员说他有4个灰指甲,必须及时治疗,7天就可治愈。8月21日,工作人员给郑先生开了7天的擦剂、洗剂和喷剂,一共522元。8月27日,工作人员又给郑先生推荐了多种产品,近一个月的时间里,郑先生在“乐泰亮甲”总计消费了3764元。

一共2948元。没过几天,工作人员又给郑先生推荐了一款“冬虫夏草一洗黑”。郑先生说:“我治的是灰指甲,为什么要给我推荐洗发产品?”工作人员称,灰指甲也会传染头皮部位,所以推荐了这款洗发产品。其间,工作人员还向他推荐了多种产品,郑先生在“乐泰亮甲”总计消费了3764元。



家长投诉伊森小熊托育中心

孩子退园后只退一半钱

负责人:新生入园后继续退款

诺可以退款,但从7月一直拖到9月中旬,只给退了一半的钱。

徐先生告诉记者,孩子7月入园,缴纳园费共47600元,期限一年。但入园9天后,孩子爷爷发现了一些问题:大门没人看管、大门有缝隙、有的孩子会自己跑出去、老师看管不及等。

发现这些问题后,徐先生申请了退园。“之前都可热情了,但我一说要退园,态度就变了,起初不接电话、不

回信息,后来接了电话,但退款截止日期一直没落实。9月初孩子妈妈在社交平台上发帖叙述此事,工作人员主动联系我们,承诺9月22日前完成退费并要求我们删帖,经协商先退了2万元,孩子妈妈也删帖了,后来又以没钱为由拒绝退费。剔除一个月6000元的费用,还有21600元没退。”

8日,记者来到伊森小熊(群力)示范托育中心,见到了相关负责人,其表示:“之前工作确实存在瑕疵,现在这些问题已经全部整改了。钱肯定退,只要我们有新生入园,马上就给他退钱。”该负责人表示,目前涉及退园、退

生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所

主要业务:法律咨询
诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号